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Shrnutí výsledků spojených se společným výstupem projektu 
„Jednotné podoby mikrocertifikátu“ na Veterinární univerzitě Brno 

 

Veterinární univerzita Brno se zapojila do přípravy společného výstupu projektu „Jednotná 
podoba mikrocertifikátu“ v rámci výzvy k připomínkám návrhu jednotné podoby 
mikrocertifikátu příslušné pracovní skupiny (dále jen „návrh“). Realizační tým si návrh 
prostudoval a projednal na pracovních schůzkách dne 24.4.2023 a 27.4.2023. Problematice se 
věnoval rovněž realizační tým specifického cíle A4 a to zejména na svém jednání dne 
13.7.2023. 

Realizační tým analyzoval návrh jednotné podoby certifikátu jak z hlediska systémového, tak 
z hlediska interní praxe VETUNI a schopnosti vyhovět navrhovaným nárokům na vydávání 
certifikátů. Pozornost byla věnována i připravované akreditaci programu celoživotního 
vzdělávání v rámci realizace A4, aby byl zajištěn soulad připravovaných kurzů s metodikami 
vydávání mikrocertifikátů.  

Připomínky byly odeslány příslušné pracovní skupině, která připomínky vypořádala. 

Připomínky k návrhu jednotné podoby mikrocertifikátu 

Realizační tým na základě provedené analýzy návrhu a interních diskuzí identifikovala slabé 
místo v oblasti mikrocertifikátu „Typ zajištění kvality“, které je v závislosti na konkrétní vysoké 
škole i typu kurzu velmi různorodý. K tomuto bodu byla tedy zaslána připomínka pracovní 
skupině zpracovávající hlavní výstup a byly provedeny procesní kroky uvnitř instituce tak, aby 
byla zajištěna připravenost na vydávání mikrocertifikátů. 
 

Připomínky ke zpracování společného výstupu  

 

 



 

   
 

Doporučení pro další práci v rámci VETUNI 

Realizační tým VETUNI předal informace o požadavcích na podobu mikrocertifikátů Oddělení 
hodnocení kvality a byly učiněny kroky k optimalizaci procesů spojených s vnitřní akreditací 
programů celoživotního vzdělávání tak, aby bylo možné na certifikát uvádět všechny 
informace o způsobu zajištění kvality. 

 

Způsob realizace výstupu 

V rámci realizace výstupu probíhala interní komunikace návrhu jednotné podoby 
mikrocertifikátu, jejímž cílem bylo jednak přispět k vytvoření společného výstupu projektu 
a dále zajistit připravenost VETUNI na vydávání mikrocertifikátů. Jednání probíhala jak v rámci 
formálních a zdokumentovaných jednání realizačního týmu, tak neformálními kanály s dalšími 
aktéry. Důraz byl kladen zejména na přípravu vydávání mikrocertifikátů účastníkům kurzů 
programu celoživotního vzdělávání Klinické vzdělávání, který je připravován v rámci realizace 
specifického cíle projektu A4. 

Výše uvedené činnosti, informace a podněty nejsou plným výčtem realizovaných aktivit 
a výsledků, ale pouze shrnutím hlavních podnětů, které vzešly při realizaci výstupu. 
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